

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ЗВД 2.01.11	Українська мова за професійним спрямуванням	120	4	20		28	+	72	залік	Делюсто М. С. к.філол.н., доцент
				48						

Завдання курсу: сформувані чітке і правильне розуміння ролі державної мови у професійній діяльності; забезпечити досконале володіння нормами сучасної української літературної мови та дотримання вимог культури усного й писемного мовлення; розвинути вміння й навички продукувати якісні наукові тексти різного фахового спрямування; сформувані навички оперування фаховою термінологією, редагування, коригування та перекладу ділових і наукових текстів тощо.

Результати навчання:

знати: особливості стилів та жанрів сучасної української літературної мови; ознаки наукового стилю, його підстили та жанри, мовні особливості; науковий етикет; мову професії, термінологію свого фаху, джерела поповнення лексики сучасної української літературної мови; синтаксичні аспекти професійного мовлення, основні форми викладу матеріалу, структуру речень і словосполучень, труднощі узгодження підмета з присудком; призначення, кваліфікацію документів, вимоги до складання та оформлення різних видів документів та правила їх оформлення;

вміти: розрізняти функціональні стилі української мови, спираючись на їхні ознаки; грамотно оформлювати тексти різних стилів; володіти різними видами усного спілкування, готуватися до публічного виступу; знаходити в тексті й доречно використовувати в мовленні власне українську та іншомовну лексику, термінологічну лексику та професіоналізми; складати різні типи документів, правильно добираючи мовні засоби, що репрезентують їх специфіку; висловлювати державною мовою відповідно до наявних вимог отримані науково-дослідні результати в усній і писемній формах з необхідною точністю та повнотою.

Анотація дисципліни: у межах курсу передбачено розглянути становлення і розвиток стилів сучасної української літературної мови у професійному спілкуванні, їхні мовні і жанрові особливості, науковий етикет, специфіку мови професійного спілкування, засоби вираження спеціальних реалій, категорій, понять, правила оформлення наукових робіт; культуру усного фахового спілкування, ділові папери як засіб писемної професійної комунікації тощо.

Пререквізит: українська мова.

Кореквізит: основи наукових досліджень.